Presqu’aucune vue alors que j'explique avec précision la situation et ce qui va arriver par la suite !

Pour info, tout en haut de la pyramide mondialiste, comme pour Vladimir Poutine
(http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/feyrp-vladimirpoutine-26-partie1.pdf), les cabalistes qui
dirigent véritablement I'Iran sont de meche avec ceux des Etats-Unis, d'Israél, de la France, etc., et
ils attendent le bon moment, mathématiquement parlant, pour officialiser la troisiéme guerre
mondiale ! Je I'ai déja démontré par une multitude de calculs pour ce qui concerne notamment la
premiere et la seconde guerre mondiale, mais je suis totalement censuré de partout, si bien que ces
informations ne parviennent a quasiment personne depuis des années !

" La censure crasse " = > 163 < (dégueulasse, inadmissible !)

r Le fait que tous les événements majeurs et destructeurs pour la paix du monde se produisent
mathématiquement en fonction du jour ou Macron a réalisé son double salut cornu satanique aux
cotés de son " comparse " Trump, le 24 avril 2018, montre qu'effectivement, comme je I'ai annoncé
et expliqué depuis des années, la troisieme guerre mondiale et I'Effondrement économique
planétaire sont préparés dans 'occulte a partir de LA FRANCE [et de >> la Babylone moderne ( = >
163 <)], non seulement sur le plan pratique, mais également symbolique et numérique !

https://www.slate.fr/sites/default/files/styles/1060x/public/000_14a3jk_0.jpg

" Le vingt-quatre avril deux mille dix-huit " = 433 dans la premiere table de calcul or :

>>> Si 433 + 233 = > 666 < et que 233 est lui précisément le 51éme nombre premier, nous savons
que 51 + 112 => 163 < et que la valeur secrete de 51 x 112 => 163 <> 163 <> 28 < or, si 433 est
de son c6té justement le 84éme nombre premier, 'opération 84 + 51 + > 28 < donne-elle tres
exactement pour résultat > 163 < !!! Pour rappel d'ailleurs, si 84 + 79 = > 163 < et que 8(0)4 + 79 =
le > 153 <eme nombre premier, nous savons que 8(0)4 + > 163 < = le > 163 <eme nombre premier
et que le > 153 <éme nombre premier + 84 = le > 163 <éme nombre premier, sans oublier que la

valeur secréte du nombre 79 est-elle justement précisément équivalente a > 163(0) < + > 153(0)
<l..

>>>" Le vingt-quatre avril deux mille dix-huit " = 4060 dans la seconde table de calcul or, si le
4060eme nombre premier est lui trés exactement > 38 < 5 > 43 < et que, comme nous le savons, les
deux nombres > 38 < et > 43 < renvoient directement et remarquablement au nombre > 163 <,
'opération toute simple > 38 < + 5 donne-elle justement pour résultat > 43 < (" cinq " = > 43 < dans
la premieére table de calcul et 142 dans la seconde or, la valeur secrete de 142 est 10 > 153 <et 10 +
>153<=>163<)!.

>>>>38 <+ 5+ >43<=86or, si le 86éeme nombre premier est lui précisément 443, nous savons
que 443 + > 223 <=> 666 < et que 86 + 77 = > 163 < alors que le 77éme nombre premier est lui
justement > 389 <, tandis que de son c6té > 389 < + 277 = > 666 <, la valeur secrete du nombre 277
étant effectivement, elle, > 38 < > 503 <, alors que le 38éme nombre premier est lui > 163 < et que
503 + > 163 < => 666 < !.. Aucune coincidence non plus évidemment dans le fait que 277 x > 389
<=1>(0)77 <53, d'autant plus que si 277 + 112 font justement > 389 <, nous savons que 112 + 51
=> 163 < et que la valeur secrete de 112 x 51 est précisément > 163 <> 163 <> 28 <!l (361 + >
28 <=>389 <et> 163 <+ > 28 <= 191 alors que 191 est lui justement le > 43 <eme nombre
premier...)

¢ Cabale toujours (" le double jeu de la fin " = > 163 <), si la Cour supréme américaine a accepté
vendredi 5 janvier 2(0)24 de se saisir de la question de I'inéligibilité de Donald Trump



(https://www.france24.com/fr/am%C3%A9riques/20240106-1a-cour-supr%C3%A Ame-am
%C3%A9ricaine-se-saisit-de-la-question-de-1-in%C3%A9ligibilit%C3%A9-de-donald-trump), ce >
5 < janvier correspond justement au 2(0)83eme jour a compter de celui du double salut cornu
luciférien de Macron or, si 283 est précisément le 61éme nombre premier, 61 + > 163 < =224, ce
qui nous renvoie justement a I'année > 2(0)24 <, au méme titre que le nombre > 223 < nous ramene,
lui, a I'année du véritable point de bascule, a savoir > 2(0)23 < ..

P Si donc en relation avec l'année > 2(0)24 <, > 163 <+ 61 = > 224 <, il s'avere que > 163 <> 61
< est trés exactement le 1897éme nombre premier or, 'année 1897 correspond précisément a la
tenue du Premier Congres Sioniste, a Bale, présidé par le faux juif et faux hébreu israélite, Theodor
Herzl !!! Les temps sont vraiment, mais alors vraiment, mirs (et durs) !!!

P " Theodor Herzl " = 1360 dans la seconde table de calcul or, si le 1360éme nombre premier est
tres exactement > 112 <> 51 <, vous savez que 112 + 51 = > 163 < et que la valeur secrete de 112 x
S5lest>163<>163<>28<1!..

7 " Deux cent vingt-quatre " = 25(0)9 dans la seconde table de calcul or, nous savons justement
que dans la premiere table, la séquence " deux mille vingt-quatre " = 259.., ce qui est loin d'étre
anodin encore une fois, puisque > 163 < + 96 = 259, que le 96éme nombre premier est 503 et que
503 +> 163 < => 666 <... A noter que 259 + > 163 <+ > 163 <+ >38 <+ >43 <=> 666 <, que le
259eme nombre premier est > 163 < 7 alors que > 163 <+ 7 => 153 <+ 17 et que > 153 < est lui
justement la valeur secrete de 17, et également que > 163 < x 25(0)9 = > 4(0)8 <> 967 <, vu que
967 est précisément le > 163 <éme nombre premier et que le > 48 <éme est lui >>> 223 <<< L.,
(pour mémoire, 48 + 115 => 163 < or, le 115eme nombre premier est 631 et > 223 <+ > 4(0)8 <=
631..., etc.)

>>> Le 25(0)9eme nombre premier est précisément 22 > 43 < 3, séquence qui peut également
s'écrire > 22 <> 433 < or, si nous savons que 433 est le > 84 <eme nombre premier et que 433 + >
233 < => 666 < alors que 233 est de son coté justement le > 51 <eme nombre premier, le 22éme
nombre premier est lui tres exactement >>> 79 <<<|

ZF £ £ Sidonc la Cour supréme américaine a accepté vendredi 5 janvier 2(0)24 de se saisir de
la question de I'inéligibilité de Donald Trump et que ce > 5 < janvier correspond justement au
2(0)83éme jour a compter de celui du double salut cornu luciférien de Macron alors que 283 est
précisément le 61eme nombre premier et que 61 + > 163 < = > 224 </2(0)24, de son coté 2(0)83 est
le 314eme nombre premier or, si l'occurrence " le nombre >>> cent soixante-trois <<<" = >>>
2(0)24 <<< dans la seconde table de calcul, cette méme séquence " le nombre >>> cent soixante-
trois <<<" donne tres exactement pour résultat 314 dans la premiere table de calcul !!!

(suite dans quelques jours normalement)



